

尤曾家丽参观意大利威尼斯双年展（附图）

正在欧洲访问的民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（十一月六日）到意大利威尼斯参观威尼斯建筑双年展。

尤曾家丽在参观过双年展两个主要展览场地其中一个场地 *Arsenale* 后说：「威尼斯双年展自一八九五年开始举办，集合了前人百多年的热诚和努力，在国际上享誉盛名，是一个可让香港借镜的典型例子。」

在与威尼斯双年展的主席 Paola Baratta 及总监 Andrea del Mercato 举行会议时，尤曾家丽向他们介绍香港的文化发展，特别是西九文化区计划的进展。来自香港的代表团亦藉此机会向国际上极具盛名的国际视觉艺术及建筑展览会的主办单位取经，了解他们如何能吸引世界知名艺术家及建筑师参与两年一度的活动，并每年吸引全球三万多位访客。

尤曾家丽表示，会议十分成功，威尼斯双年展有关单位欢迎日后与香港有合作的机会。建立西九文化区，实有需要加强与著名文化机构如威尼斯双年展等的联系，以奠定日后更多合作计划的基础。

威尼斯双年展是全球极负盛名的文化机构，于一八九五年创办，是当年首个国际艺术展览，致力以跨界别模式推动创新艺术潮流及主办以现代艺术为主题的活动，极受设计师和艺术界专才的重视。

与威尼斯双年展的交流，亦有助开展西九文化区 M+ 计划建立视觉艺术网络。今年五月，民政事务局主办「时移势易：博物馆与文化欲望」研讨会，为来自世界各地的人士及机构代表提供宝贵机会，就现代博物馆的工作及愿景交换心得及分享经验。于二〇〇八 / 〇九年，康乐及文化事务署将派遣博物馆馆长到内地及海外参与实习计划，当中包括一个在意大利举行的实习课程。

香港与意大利于二〇〇二年签订文化合作谅解备忘录。

完

2 0 0 8 年 1 1 月 6 日（星期四）

